



**ПОСТЪПИЛИ ВЪПРОСИ ПО ПРОЦЕДУРА ЗА ПОДБОР НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ С КОД В ИСУН BG06RDNP001-19.120 по Мярка 2 (код на мярката по ПРСР 2014-2020г. – 4.2) „Инвестиции в преработващия сектор“ от стратегията за Водено от общностите местно развитие на „МИГ – Любимец – Ивайловград“ И РАЗЯСНЕНИЯ ПО ТЯХ**

УТВЪРДИЛ:.....  
**Илия Илиев**  
 председател на УС на МИГ

Публикувано на: 08.01.2019г.

№/дата на получаване в електронната поща на МИГ	Данни на подателя - име и/или ел. поща, въпрос	Разяснения от МИГ
1/04.01.2019г.	<p><b>Iveta Ivanova, <a href="mailto:ivanova_i_i@abv.bg">ivanova_i_i@abv.bg</a></b></p> <p>Уважаеми дами и господа,                      Имам следните въпроси по Процедура за подбор на проекти BG06RDNP001-19.120 по Мярка 2 (код на мярката по ПРСР 2014-2020г. – 4.2) „Инвестиции в преработващия сектор“:</p> <p>1. Допустимо ли е по процедурата да кандидаства новосъздадено юридическо лице, което до момента не е имало никакво производство? Ще бъде стартирано производство след закупуването на производствено оборудване след евентуално одобрение на проекта.                      В този смисъл Удостоверение от Националния</p>	<p>По Мярка 2 (код на мярката по ПРСР 2014-2020г. – 4.2) - „Инвестиции в преработващия сектор“ от стратегията за ВОМР на „МИГ – Любимец – Ивайловград“, се подпомагат инвестиции в материални и нематериални активи, имащи отношение към <b>подобряване</b> на цялостната дейност на земеделските стопанства и предприятията за преработка на земеделски продукти,</p>

	<p>статистически институт за определяне на кода на основната икономическа дейност на кандидата за съответната календарна година, спрямо датата на подаване на проектното предложение необходимо ли е да бъде предоставяне при положение, че фирмата не е имала дейност до момента на кандидатстване. Съответно и Документ, удостоверяващ, че предприятието отговаря на изискванията за хигиена на храните/фуражите и тяхната безопасност, издаден от Българската агенция по безопасност на храните, в случай на производство и/или маркетинг на хранителни стоки/фуражи също не би могло да бъде приложен към етап кандидатстване, след като не е имало производство до етапа на кандидатстване.</p> <p>С уважение, Ивета Иванова</p>	<p>подробно описани в раздел 13 от Условието за кандидатстване по процедура BG06RDNP001-19.120.</p> <p>Удостоверение от Националния статистически институт за определяне на кода на основната икономическа дейност на кандидата за съответната календарна година, спрямо датата на подаване на проектното предложение, <u>е задължителен документ и се представя от кандидати еднолични търговци и юридически лица, за доказване на основна дейност производство и преработка на хранителни продукти от обхвата на ПРСР.</u></p> <p>Документ, удостоверяващ, че предприятието отговаря на изискванията за хигиена на храните/фуражите и тяхната безопасност, издаден от Българската агенция по безопасност на храните <u>(в случай на производство и/или маркетинг на хранителни стоки/фуражи) също е задължителен документ.</u></p> <p>Допустими кандидати по Мярка 2 от стратегията за ВОМР на „МИГ – Любимец – Ивайловград”, са:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Земеделски производители (физически или <u>юридически лица</u>), регистрирани по Наредба №3 от 1999г. (Наредба №3 от 29.01.1999г., за създаване и поддържане на регистър на земеделските стопани, издадена на основание § 4от ДР на ЗПЗП.)</li> <li>2. Еднолични търговци и юридически лица, с основна дейност производство и преработка на хранителни продукти от обхвата на ПРСР и извън обхвата на другите ОП.</li> </ol>
--	---	--